

В ежедневной кыргызской газете «Вечерний Бишкек» опубликована статья, посвященная Узбекистану.

Автор статьи Азамат Тошев, заместитель председателя Комитета по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами, пишет, что в Узбекистане создана уникальная система по обеспечению межнационального согласия. Единой семьей в стране проживают представители 16 религиозных конфессий, более 130 наций и народностей, [сообщает](#) ИА «Дунё».

Приоритетами государственной политики Узбекистана в данной сфере являются обеспечение равенства граждан перед законом независимо от пола, расы, национальности, языка, религии, социального происхождения, вероисповедания, личного и социального статуса, укрепление единства многонационального народа страны, атмосферы межнационального согласия в обществе, расширение дружественных связей с зарубежными странами, создание условий для сохранения и развития родного языка, обычаев и традиций разных наций и народностей.

В этой связи совершенствуются механизмы взаимного партнерства государственных органов и институтов гражданского общества, созданы правовые основы, обеспечивающие равные права и свободы всех жителей страны.

«Создан отдельный государственный орган — Комитет по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан, — говорится в статье. — Комитет в сотрудничестве со 157 национальными культурными центрами, 38 обществами дружбы и 98 обществами соотечественников за рубежом вносит значительный вклад в обеспечение межнационального и межрелигиозного согласия, развитие дружественных связей с зарубежными странами».

Издание также констатирует, что в Узбекистане теле- и радиопередачи ведутся на 12 языках, газеты и журналы издаются на 14 языках, также в 1865 из более чем 10 000 государственных общеобразовательных школах нашей страны обучение ведется на узбекском, а также на 6 других языках, а именно на каракалпакском, русском, таджикском, туркменском, кыргызском и казахском.

Отмечается, что реализуется Концепция государственной политики Республики Узбекистан в сфере сотрудничества с соотечественниками, которая позволила укрепить постоянную связь и сотрудничество с гражданами, проживающими за рубежом.

В Узбекистане теле- и радиопередачи ведутся на 12 языках,
газеты и журналы издаются на 14 языках

Учрежден Общественный фонд «Ватандошлар», в 2021 году был принят закон об установлении 30 июля Днем дружбы народов в стране.

В целях достойного вознаграждения труда местных и зарубежных партнеров, внесших вклад в укрепление атмосферы межнациональной дружбы и согласия в Узбекистане 1 июня 2021 года Кабинетом Министров был учрежден нагрудный знак «Дружба народов».

Нагрудный знак «Религиозная толерантность», учрежденный постановлением правительства от сентября 2023 года, поощряет представителей государственных и общественных организаций, внесших значительный вклад в повышение эффективности религиозно-образовательной сферы.

В целях развития этнокультурной инфраструктуры национальных культурных центров во всех регионах республики были созданы «Дома дружбы», где на безвозмездной основе разместились национальные культурные центры.

В публикации отмечается, что государством принимаются меры по оказанию дополнительной поддержки средствам массовой информации, ведущим деятельность на иностранных языках и освещающим государственную политику в сфере межнациональных отношений.

Источник: yuz.uz